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OPCION A

PREGUNTAS CORTAS

Cada pregunta se valora con un punto como maximo. Si se pide que, ademas de contestar a la pregunta, se ponga una férmula o se

cite un ejemplo, se asignara 0,5 puntos a la respuesta correcta y 0,5 puntos a la férmula o al ejemplo correcto.

EJERCICIO 1

a) Hasta 0,75 puntos
CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS Importe (£€)
1. INGRESOS DE EXPLOTACION
Ventas de mercaderias 125.000
2. GASTOS DE EXPLOTACION 120.550
Aprovisionamientos 70.000
Compras de mercaderias 70.000
Gastos de personal 42.000
Salarios y Seguridad Social 42.000
Otros gastos de explotacién 850
Luz 850
Amortizacion del inmovilizado 7.700
A. RESULTADO DE EXPLOTACION (1-2) 4.450
3. INGRESOS FINANCIEROS 0
4. GASTOS FINANCIEROS 2.100
B. RESULTADO FINANCIERO (3-4) -2.100
C. RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS (A+B) 2.350
5. Impuesto sobre el beneficio 705
RESULTADO DEL EJERCICIO (C-5) 1.645

Detalles de correccion recomendados:
Confundir partida de cuenta de pérdidas y ganancias con partida de balance: -0,4 puntos.

Confundir ingreso con gasto o viceversa: -0,4 puntos.
Omitir o confundir un apartado: -0,3 puntos.
Omitir o confundir un subapartado (de los gastos de explotacién): -0,2 puntos.

Omitir un gasto/ingreso siempre que no se haya incluido en el balance: -0,2 puntos.

Fallo de calculo: -0,1 puntos.




b)

Hasta 1,25 puntos

PATRIMONIO NETO Y
ACTIVO PASIVO
A) ACTIVO NO CORRIENTE 94.900 | A) PATRIMONIO NETO 81.800
Inmovilizado material 94.900 Fondos propios 81.800
Terrenos y construcciones 130.000 Capital social / Capital 60.000
Mobiliario 18.000 Reserva Legal 20.155
Amort. Ac. inmov. Material -53.100 Resultados del ejercicio 1.645
B) PASIVO NO
CORRIENTE 35.000
Deudas a largo plazo 35.000
Dgugias entidades de 35000
crédito a l/p
B) ACTIVO CORRIENTE 32.500 | C) PASIVO CORRIENTE 10.600
Existencias 25.000 Deudas a corto plazo 5.000
Mercaderias 25,000 Deudas entidades de 5.000
crédito a c/p
Efectivo y otros activos 7.500 Acreedores comer. y otras 5 600
liquidos equivalentes cuentas a pagar '
Bancos 7.500 Proveedores 5.600
TOTAL PATRIMONIO
TOTAL ACTIVO (A+B) 127.400 NETO Y PASIVO (A+B+C) 127.400

Detalles de correccidn recomendados:

Confundir partida de cuenta de pérdidas y ganancias con partida de balance: -0,4 puntos.

Partida de Activo en Patrimonio Neto o Pasivo y viceversa: -0,4 puntos.

Omitir un apartado: -0,3 puntos.

Partida de Patrimonio Neto en Pasivo Corriente o Pasivo No Corriente y viceversa: -0,2 puntos.

Partida de Activo No Corriente en Activo Corriente y viceversa: -0,2 puntos.

Omitir un subapartado: -0,2 puntos.

Omitir una partida de activo/pasivo o PN siempre que no se haya incluido en la cuenta de PyG: -0,2 puntos.
Cambios en el orden de las partidas dentro de cada masa patrimonial: -0,1 puntos.

EJERCICIO 2

a)

b)

Hasta 1 punto
2.500 7.500

Para calcular el TIR: VAN = -5.000+ + >=0; —5.000r% —7.500r +5.000 =0 ; —50r? —75r+50=0
1+r  (1+r)
- +yb? —4ac _ 75+,/5.625—4*((-50)*50)  75++/5.625+1.000
2a 2*(-50) -100
5+125 _

r_75i125_ _100

~100 75-125 _05

-100

Descartando el valor negativo, el TIR sera un 50%

Hasta 1 punto
Para cualquier tasa de descuento por debajo del TIR, la inversién presentara un valor positivo y, en consecuencia, sera
recomendable su realizacion. Para comprobarlo:
2.500 . 7.500

VAN =-5.000+ =
1+0,05 (1+0,05)

VAN =-5.000+2.380,95+6.802,72 = 4.183,67




OPCION B

PREGUNTAS CORTAS
Cada pregunta se valora con un punto como maximo. Si se pide que, ademas de contestar a la pregunta, se ponga una férmula o se
cite un ejemplo, se asignara 0,5 puntos a la respuesta correcta y 0,5 puntos a la férmula o al ejemplo correcto.

EJERCICIO 1

a) Hasta 0,75
Umbral rentabilidad: Costes fijos = 600+100+1.500+125 = 2.325 € /// 150*n° = 2.325 +75*n%, n® = 2.325 / (150-75) = 31 reportajes

b) Hasta 0,5
Beneficio 35 reportajes: Ingresos = 150*35 = 5.250 € /// Costes totales = 2.325 + 75*35 = 4.950 /// Beneficio = 5.250 — 4.950 = 300 €

¢) Hasta 0,75
Pérdidas méaximas: N° de reportajes = 0 /// Ingresos = 0 /// Costes = coste fijos = 2.325 €

EJERCICIO 2
a) Hasta 1 punto

Activo Corriente  19.750
Pasivo Corriente  15.950
Disponible ~ 2.800
Pasivo Corriente  15.950
Pasivo ~30.950
Patrimonio Neto + Pasivo  68.750

Ratio Liquidez = =124

=018

Ratio Disponibilidad =

Ratio Endeudamiento =

Con el activo corriente de que dispone, la empresa podra hacer frente a las deudas a corto plazo, si bien el “colchon” de que
dispone es algo ajustado, por lo que cualquier demora en el cobro de las facturas de sus clientes o en la venta de sus mercaderias
podria causarle problemas para hacer frente a esas deudas a corto plazo. No obstante, dispone de dinero en tesoreria suficiente

para atender los pagos mas inmediatos.
En relacion con el endeudamiento, muestra una situacion equilibrado, pues Unicamente el 45% de sus fuentes de financiacidn son

de caracter externo.

b) Hasta 1 punto

Beneficioantes Intereses e Impuestos 679
Activo 68.750

B.enef.|(:|o _ 299530 _ 0,079 = 7.9%
Patrimonio Neto ~ 37.800

=0,0099 = 1%

Rentabilidad Econémica =

Rentabilidad Financiera =

La rentabilidad econdmica relaciona los beneficios obtenidos con los recursos invertidos. En este caso, la empresa obtiene 1 €
por cada 100 € de recursos utilizados. La rentabilidad financiera relaciona los beneficios netos obtenidos con los recursos propios
utilizados. En este caso, la empresa obtiene 7,9 € por cada 100 € de recursos propios de que dispone.




